Bollo da € 16,00
DOMANDA DI AUTORIZZAZIONE PER SCARICO CIVILE IN SUOLO
OGGETTO: Legge Regionale 21/6/1999 n. 18.

Domanda di autorizzazione allo scarico proveniente da insediamenti abitativi o dall’uso esclusivamente abitativo degli edifici.

Il sottoscritto                                                                              , residente in                                    Via                                                       cap                             in qualità di proprietario del terreno sito in Campomorone, catastalmente individuato al N.C.T. dal foglio            mappale                          sul quale è prevista la realizzazione di                                        

CHIEDE

ai sensi della Legge Regionale 21/6/1999 n. 18, il rilascio dell’autorizzazione provvisoria allo scarico in suolo F.       Mapp.        delle acque nere di tipo civile provenienti da detto insediamento.
Ai fini del rilascio dell’autorizzazione si comunicano i seguenti dati:
· natura dell’insediamento;

· altre attività svolte nell’insediamento;

· tipologia scarico;

· numero vani abitabili;

· volume immobile;

· superficie coperta;

· superficie permeabile;

· numero persone residenti ed eventuali fluttuanti;

· tipologia fonte di approvvigionamento idrico per uso potabile;

· volume totale annuo di approvvigionamento idrico per uso potabile;

· presenza strumento di misura per approvvigionamento idrico per uso potabile.

DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALL’ISTANZA (in triplice copia)

· Planimetria catastale in scala adeguata, riportante il fabbricato, l’area annessa, l’ubicazione delle fonti di approvvigionamento di acqua potabile, le percorrenze delle tubazioni di scarico delle acque bianche e nere, l’ubicazione dell’impianto di depurazione ed il punto di scarico.

· Stralcio planimetrico C.T.R. 1:5000 riportante l’insediamento ed il punto di scarico, con le relative coordinate Gauss-Boaga.

· Progetto dettagliato delle opere da eseguirsi debitamente firmato dal richiedente e da un professionista abilitato ai sensi di legge.

Distinti saluti.

Campomorone, lì 

